
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 15 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

15 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                             

з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік                                       

(у першочергову чергу 3-х учасників бойових дій, у позачергову чергу                                 

2-х дітей-сиріт та 2-х осіб з інвалідністю внаслідок війни); про зняття 

громадянина з квартирного обліку; про взяття на облік громадян, які 

потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового 

проживання (7 родин); про внесення змін до квартирної справи громадянина. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

 

15 жовтня  під головуванням головного спеціаліста відділу 

представництва інтересів в судах юридичного управління Богдани 

Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради. 

 Розглянуто 27 протоколів про адміністративні правопорушення                              

за статтями 152, 156, 154  Кодексу України про адміністративні порушення. 

 Прийнято постанов: про закриття – 8, про перенесення розгляду – 6, про 

притягнення до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму                          

12 750 грн – 13. 

 

15 жовтня під головуванням голови комісії – заступника директора 

департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії 

з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, 

вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Розглянуто 48 заяв (29 заявників) щодо надання матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Комісія прийняла рішення про надання матеріальної допомоги 29 особам  

(за 48 заявами).  

 

15 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.  

 Розглянуті питання про забезпечення сталої життєдіяльності                   
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міста (готовність до опалювального періоду 2024/2025 року, ліквідація 

наслідків негоди, утримання вулично-шляхової мережі, благоустрій) тощо. 

 За  підсумками  наради  керівникам виконавчих органів та комунальних 

підприємств надані відповідні доручення.  

 

15 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-

юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання: про формування бюджетних запитів на придбання 

обладнання та ремонти ДЮКів; про перезарядку вогнегасників; про 

відвідуваність дітьми гуртків та секцій в ДЮКах; про порядок проходження 

щорічного планового медичного огляду для працівників дитячо-юнацьких 

клубів. 
            

15  жовтня у приміщенні Кропивницької міської ради відбувся вебінар 

для посадових осіб виконавчих органів на тему «Врахування гендерного 

підходу у процесі розроблення, виконання та моніторингу місцевих цільових 

програм».  

Спікерки – Маріанна Колодій та Оксана Цюпа, консультантки 

Національного демократичного інституту міжнародних відносин. 

Розглянуті питання: про результативні показники виконання місцевих 

цільових програм; про гендерну чутливість при розробці програм. 

Проаналізовано місцеві цільові та бюджетні програми територіальної громади 

міста. 

 

15 жовтня працівники департаменту соціальної політики привітали                       

зі 101-ю річницею від дня народження мешканку міста Панкратову Любов 

Василівну і вручили їй квіти, цінний подарунок та грошову допомогу в розмірі 

3,0 тис. грн. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

15 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 9 - година мужності «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення». 

 Бібліотекарі зустрілися з учнями КЗ «Лелеківська гімназія» та 

ознайомили їх з оглядом літератури з історії українського козацтва. 

 Присутні брали активну участь у бліцопитуванні «Хто такі козаки?», 

дізналися про походження найпопулярнішого гасла сучасних українців «Слава 

Україні!» та переглянули відеопрезентацію «Ці воїни наче з граніту» про 

подвиг легендарних воїнів «Азова»;  

 № 2 - краєзнавча гра-подорож «Топ-10 перлин рідного міста» та день 

бібліографії «Автографи історії на карті нашого міста». 

 Бібліотекарі підготували цікавий перегляд краєзнавчої літератури та 
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розповіли про організацію краєзнавчого фонду бібліотеки.  

 Проведено бібліографічний урок «Бібліографічні покажчики – путівники 

з краєзнавства». Присутніх зацікавив рекомендаційно-бібліографічний список 

«Всі чудеса рідного краю», який презентувала завідуюча бібліотекою. 

 Учасники заходу оглянули книжкові виставки «Наші земляки, увічнені       

у назвах вулиць» та «Письменники і поети, чиє життя і творчість пов`язані                             

з Кіровоградщиною». 

Для молоді було проведено краєзнавчу гру-подорож «Топ-10 перлин 

рідного краю», пресблокнот-вікторину «Краю мій, тут я живу» та віртуальну 

екскурсію «Мандруємо рідним краєм». 

 Завершився захід ознайомленням з рекомендаційно-бібліографічним 

списком «Всі чудеса рідного краю». Користуючись матеріалами видання, 

можна зорієнтуватися в усьому розмаїтті цікавих туристичних об'єктів області. 

 

 15 жовтня у Музичній школі № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста 

Кропивницького та Народному меморіальному музеї Г.Г.Нейгауза пройшов 

захід з вшанування пам’яті видатного піаніста, педагога, уродженця нашого 

міста Генріха Нейгауза. 

 Більше 40 років діяльність школи пов’язана з ім’ям Г.Г.Нейгауза, з того 

часу, коли в школі за ініціативою педагогічного колективу та підтримки відділу 

культури було відкрито музей його імені. 

 Цього року дирекцією школи запрошено до участі в заході колектив 

камерного оркестру Кропивницького музичного фахового коледжу під 

керівництвом заслуженого діяча мистецтв України Наталії Хилобокової. 

Тетяна Фурлет, завідувач музею Г. Г. Нейгауза, підготувала пересувну виставку 

«Нові надходження до фондів музею Г.Г.Нейгауза». 

 По закінченню заходу відбулось покладання квітів до меморіальних 

дощок Г.Г.Нейгауза на будівлі музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза                                

(вул. Віктора Чміленка, 65) та на будинку, де народився маестро                                       

(вул. Шульгиних, 26). 

 

Діяльність громадських організацій 

 

15 жовтня за ініціативи ГО «Серця матерів та ветеранів війни 

Кропивницького» було організовано церемонію прощання з полеглим 

захисником України Олексієм Назарчуком, очільником Кропивницького 

осередку ВГО «Сокіл». Траурний кортеж рухався через центральну частину 

міста із зупинкою на площі Героїв Майдану  на час хвилини мовчання. 

Орієнтовна кількість автомобілів – учасників траурного кортежу до 50. 

Використовувалися державні та червоно-чорні прапори. 

До вшанування полеглого героя долучилися військові, представники 

місцевих осередків ВГО «Сокіл», Кіровоградської обласної військової 

адміністрації  та Кропивницької міської ради, громадськість міста. 
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Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров»я 

 

15 жовтня у поліклінічному відділенні № 5 КНП «Поліклінічне 

об’єднання» Кропивницької міської ради» за участі експерта управління 

охорони здоров’я з отоларингології Віктора Закладного відбувся семінар для 

лікарів на тему «Діагностика та лікування зовнішніх та середніх отитів». 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 88                                          


